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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL REAL IZADA EM 
24 DE FEVEREIRO DE 2014 

 
SUMÁRIO 
 
 
1 – DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO: 
  

Realizada em vinte e quatro de fevereiro de dois mi l e 
quatorze, as dezesseis horas, na sede social da 
Companhia, à Rua Engenheiros Rebouças, 1376, em 
Curitiba, Paraná, de acordo com o previsto nos arti gos 
23 e 24 do Estatuto Social da Sanepar. 

 
 
2 – PARTICIPANTES: 
 

Conselheiros Ivens Moretti Pacheco , presidente do 
Conselho Fiscal, Fábio Antonio Dallazem , José Antonio 
Andreguetto ,  Newton Brandão Ferraz Ramos e Vanderlei 
Dominguez da Rosa , representantes da Sanepar, Diretor 
Financeiro Dirceu Wichnieski, Gerente da Unidade de 
Serviço Contábil Ozires Kloster , Secretário ad-hoc 
Sonival Bergamann  e os representantes da empresa de 
auditoria externa, Ernst & Young Auditores 
Independentes S/S Sr. Cláudio Camargo e Nathanael 
Mühlbauer .  

 
 
3 – ORDEM DO DIA: 
 

3.1 - Tomar conhecimento sobre solicitação de exclusão 
da condição de suplente/participante do Conselho 
Fiscal;   
 
3.2 - Tomar conhecimento sobre a reapresentação das 
Demonstrações Contábeis dos exercícios findos em 31  de 
dezembro de 2010, 2011 e 2012;    
 
3.3 - Análise e emissão de parecer sobre o Relatório de 
Administração, Demonstrações Contábeis e da Propost a 
para Destinação dos Lucros Acumulados e para 
participação nos Resultados referentes ao exercício  
social encerrado em 31 de dezembro de 2013; 
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4 – DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

 
4.1 - O presidente do Conselho Fiscal Ivens Moretti 
Pacheco iniciou a reunião cumprimentando os 
conselheiros e demais presentes e passou para o 
primeiro assunto da ordem do dia, informando que o 
conselheiro suplente Sebastião Henrique de Medeiros  
solicitou a exclusão da condição de 
suplente/participante do Conselho Fiscal da Sanepar , ao 
que o presidente informou que a solicitação foi ace ita 
e como o cargo do conselheiro que se retirou do 
conselho é de suplente, sugere que o cargo ora vago  
seja preenchido na próxima eleição do Conselho Fisc al 
que ocorrerá em abril de 2014, quando da realização  da 
Assembleia Geral Ordinária. Os conselheiros concord aram 
com a proposta do presidente. 
 
4.2 - Tomar conhecimento sobre a reapresentação das 
Demonstrações Contábeis dos exercícios findos em 31  de 
dezembro de 2010, 2011 e 2012, ocasionada pela 
reclassificação dos ganhos e perdas atuariais do 
Resultado do Exercício para o Resultado Abrangente,  sem 
qualquer modificação dos saldos totais do Ativo, 
Passivo e Patrimônio Líquido.   
 
4.3 - Na sequência passou para o segundo assunto da 
ordem do dia Análise do Relatório de Administração,  das 
Demonstrações Contábeis e da Proposta para Destinaç ão 
dos Lucros Acumulados e para participação nos 
Resultados referentes ao exercício social encerrado  em 
31 de dezembro de 2013, convidando o Diretor Financ eiro 
Dirceu Wichnieski para apresentar as Demonstrações 
Contábeis, comentar sobre o Relatório de Administra ção, 
assim como detalhar a Proposta para Destinação dos 
Lucros Acumulados e para participação nos Resultado s 
referentes ao exercício social encerrado em 31 de 
dezembro de 2013. O Diretor Financeiro efetuou a 
apresentação solicitada pelo presidente do conselho .  
Após a apresentação do Diretor Financeiro convidou o 
representante da empresa de auditoria Ernst & Young  
Auditores Independentes S/S, senhor Cláudio Camargo , 
para apresentar o resultado dos trabalhos realizado s no 
decorrer dos exames das demonstrações contábeis. 
Finalizadas as apresentações, o presidente indagou aos 
demais conselheiros se restava algum esclarecimento  
sobre os relatórios analisados referentes ao exercí cio 
encerrado em 31 de dezembro de 2013. Os conselheiro s 
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responderam que estavam satisfeitos com as 
apresentações e explicações recebidas. 
 
4.2 - Prestadas todas as informações sobre os 
documentos em análise, foi emitido o seguinte Parec er: 
Os membros do Conselho Fiscal da Companhia de 
Saneamento do Paraná - SANEPAR, dentro de suas 
atribuições e responsabilidades legais, procederam aos 
exames do Relatório de Administração, das Demonstra ções 
Contábeis e da Proposta para Destinação dos Lucros 
Acumulados e para participação nos Resultados 
referentes ao exercício social encerrado em 31 de 
dezembro de 2013 e, baseados nos documentos examina dos, 
nas informações recebidas da Administração e no 
“Relatório” sem ressalvas dos Auditores Independent es, 
“Ernst & Young Auditores Independentes S/S”, datado  de 
24 de fevereiro de 2014, são de opinião que os mesm os 
refletem em todos os seus aspectos materiais a posi ção 
patrimonial e financeira da Companhia de Saneamento  do 
Paraná – SANEPAR, naquela data e opinam favoravelme nte 
ao seu encaminhamento para deliberação da Assemblei a 
Geral de Acionistas. 
 
O conselheiro Vanderlei Dominguez da Rosa comunicou  que 
participará da Reunião do Conselho de Administração  que 
apreciará o Relatório de Administração, as 
Demonstrações Contábeis e a Proposta para Destinaçã o 
dos Lucros Acumulados e para participação nos 
Resultados referentes ao exercício social encerrado  em 
31 de dezembro de 2013.   
 
 

5 – APROVAÇÃO E ASSINATURAS: 
 

Nada mais havendo a tratar, analisar ou discutir, o  
Presidente do Conselho Fiscal encerrou a reunião, d a 
qual lavrei a presente ata, que após lida e aprovad a 
foi assinada pelos conselheiros presentes e pelo 
secretário ad-hoc.    
 
 
 

 IVENS MORETTI PACHECO           FÁBIO ANTONIO DALL AZEM 
          Presidente                      Conselhei ro 
 
 
 
  JOSÉ ANTONIO ANDREGUETTO      NEWTON BRANDÃO FERR AZ RAMOS               
         Conselheiro                      Conselhei ro 
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 VANDERLEI DOMINGUEZ DA ROSA           SONIVAL BERG AMANN 
         Conselheiro                   Secretário a d-hoc 


